تعليمات رقم  9  لسنه 2005

بشأن

قواعد وأحكام ضم العلاوات الخاصة للأجر الاساسى

في حالة استحقاق المعاش الاساسى وفقا للبندين 4 ، 5 من المادة 18

من قانون التأمين الاجتماعى

رئيس الصندوق

     
بعد الإطلاع على قانون التأمين الاجتماعى الصادر بالقانون رقم 79 لسنه 1975 .

     
وعلى القانون رقم 30 لسنه 1992 بزيادة المعاشات وتعديل بعض أحكام قوانين 


التأمين الاجتماعى ،

وعلى القانون رقم 94 لسنة 1998 بتعديل بعض أحكام قانون التأمين الاجتماعى،


وعلى القانون رقم 20 لسنة 1999 بزيادة المعاشات ،


وعلى القانون رقم 85 لسنة 2000 بزيادة المعاشات ،


وعلى القانون رقم 19 لسنة 2001 بزيادة المعاشات وتعديل بعض أحكام قوانين 


التأمين الاجتماعى ،


وعلى القانون رقم 150 لسنة 2002 بزيادة المعاشات ،


وعلى القانون رقم 91 لسنة 2003 بزيادة المعاشات وتعديل بعض احكام قوانين 


التأمين الاجتماعى ،


وعلى القانون رقم 88 لسنة 2004 بزيادة المعاشات ،


وعلى القرار الوزارى رقم 64 لسنة 1992 بشأن تنظيم ضم العلاوات الخاصة إلى 


اجر الاشتراك الاساسى ،


وعلى القرار الوزارى رقم 40 لسنة 1998 بشأن قواعد تنظيم ضم العلاوات 


الخاصة إلى أجر الاشتراك الاساسى ،


وعلى القرار الوزارى رقم 63 لسنة 2000 بشأن اجر الاشتراك المتغير ،


وعلى القرار الوزارى رقم 13 لسنة 2001 بتعديل بعض أحكام القرار الوزارى رقم 


63 لسنة 2000 بشأن اجر الاشتراك المتغير،


وعلى القرار الوزارى رقم 31 لسنة 2001 بشأن اجر الاشتراك في قانون التأمين 


الاجتماعى،


وعلى القرار الوزارى رقم 41 لسنة 2002 بشأن اجر الاشتراك في قانون التأمين 


الاجتماعى ،


وعلى القرار الوزارى رقم 27 لسنة 2003 بشأن اجر الاشتراك في قانون التأمين 


الاجتماعى ،


وعلى القرار الوزارى رقم 20 لسنة 2004 بشأن اجر الاشتراك في قانون التأمين 


الاجتماعى ،


وعلى مذكرة اللجنة الدائمة للتشريع التأمينى بشأن الوضع التأمينى للعلاوات 


الخاصة التى تمنح سنويا للعاملين بالدولة والقطاع العام وقطاع الأعمال العام ،


وعلى التعليمات رقم 26 لسنة 1994 في شأن الحد الأدنى لمعاش الأجر الأساسى ،


وعلى التعليمات رقم 6 لسنة 2003 بشأن تقدير الحقوق التأمينية في حالة توقف 


الأجر المتغير قبل استحقاق معاش الأجر الأساسى ،

وعلى محضر لجنة مراجعة النماذج والتعليمات بتاريخ    /    /2005 .

ولصالح العمل






قــرر

مادة أولى:على أجهزة تسوية وصرف الحقوق التأمينية بالصندوق عند تسوية الحقوق 


    التأمينية في تأمين الشيخوخة والعجز والوفاة مراعاة قواعد وأحكام ضم 

            العلاوات الخاصة للأجر الأساسى وفقا لما يلى وفي ضوء الأمثلة المرفقة :

أولا: اجر تسوية المعاش الأساسى ويحدد وفقا لما يلى :

1- تحدد جملة أجور فترة المتوسط على أساس الأجور الأساسية التى أديت عنها الاشتراكات خلال فترة المتوسط 0

2- تحدد جملة العلاوة أوالعلاوات الخاصة عن عدد شهور فترة المتوسط السابقة على إضافة العلاوة أو العلاوات الخاصة إلى اجر الاشتراك الأساسى بحد أقصى 25 جنيه 0
3- اجر التسوية ( المحسن) = جملة أجور(1) + جملة علاوات(2)
                                 عدد شهور فترة المتوسط
ويشترط لتحسين الأجر وفقا للبند (2) أن يكون المؤمن عليه مشتركا عن العلاوات الخاصة في تاريخ انتهاء الخدمة وان يكون سبب استحقاق المعاش بلوغ السن أو العجز أو الوفاة ( حالات الاستحقاق طبقا للبنود 1 و(2 قبل 1/7/1994 ) و 3 ، 4 ، 6 من المادة 18 ) 0

ويراعى بشأن العلاوات الخاصة التى استحقت حتى تاريخ إنهاء الخدمة وحل موعد ضمها بعد تاريخ إنهاء الخدمة وقبل تاريخ الاستحقاق أن تدخل في اجر التسوية عن كامل فترة المتوسط 0



ثانيا – الحد الأدنى الرقمى لمعاش الأجر الأساسى ويحدد وفقا لما يلى :

1- ألا تقل قيمة المعاش المستحق مضاف إليه قيمة الزيادة المقررة طبقا للمــادة (7) مـن القانـون 30 لسنة 1992 ( 25% من قيمة المعاش بحد أدنى 20 جنيها وأقصى 35 جنيهاً ) عن أربعين جنيهاً 0
وذلك اذا كان سبب الاستحقاق بلوغ السن او العجز او الوفاه ( بنود 1 و(2 قبل 1/7/94)و6،4،3 من المادة 18) 0
2- زيادة الحد الأدنى الرقمى بمبلغ 5 جنيهات مقابل كل علاوة خاصة تم ضمها إلى أجر الاشتراك الأساسى بشرط توافر الشروط الآتية :
(1) أن يكون المؤمن عليه مشتركاً عن العلاوات الخاصة في تاريخ انتهاء الخدمة 0

( ب ) أن يكون سبب الاستحقاق بلوغ السن أو العجز أو الوفاة ( بنود 1و (2 قبل 1/7/94 ) و 3 ، 4 ، 6 من المادة 18 ) 0
ويراعى بشأن العلاوات الخاصة التى استحقت حتى تاريخ انتهاء الخدمة وحل موعد ضمها بعد تاريخ إنهاء الخدمة وقبل تاريخ الاستحقاق أن يزاد الحد الأدنى الرقمى بمقدار مبلغ 5 جنيهات مقابل كل علاوة خاصة حل موعد ضمها 0 

مادة ثانية :على الإدارة العامة للمتابعة متابعة تنفيذ هذه التعليمات بكل دقة .
    تحريرا في6/6/2005











رئيس الصندوق

                                                                      

       (عبدالحكيم الخولى)

مثال رقم (1)


بتاريخ 15/1/1993 انتهت خدمة مؤمن عليه بالاستقالة وبتاريخ 25/1/2003 بلغ سن الستين وتقدم بطلب لصرف الحقوق التأمينية المستحقة وكانت بيانات الأجور ومدة الاشتراك كما يلى :

	(أ) بيانات الأجور الأساسية
	(ب) بيان العلاوات الخاصة

	- .75           1/7/1987

-.79            1/7/1988

-.83            1/7/1989

-.87            1/7/1990

-.91            1/7/1991

-.110          1/7/1992
	1- علاوة سنة 1987 = -.15

2- علاوة سنة 1988 = 25. 11

3- علاوة سنة 1989 = 85. 11

4- علاوة سنة 1990 = 45. 12

5- علاوة سنة 1991 = 05. 13

6- علاوة سنة 1992 = 20. 18


(جـ) بيانات مدد الاشتراك :

	من 1/10/1970
	حتى 15/10/1982
	قطاع عام

	من  16/10/1982
	حتى 14/1/1993
	قطاع حكومى


المطلوب تحديد المعاش المستحق عن الأجر الأساسى ، وكذلك حساب زيادات معاش الأجر المتغير التى تتحمل بها الخزانة العامة 0


يتم تقدير المعاش الأساسى وزيادات المعاش المتغير في هذه الحالة وفقاً لما يلى :

1- المعاش المستحق عن الأجر الأساسى :
(1) مدة الاشتراك في التأمين0
	15/10/1982
	14/1/1993

	1/10/1970
	16/10/1982

	15/-/12
	29/2/10


إجمالى المدة




يوم  شهر  سنة

من 1/10/70
حتى 15/10/82
15   -   12

من 16/10/82
حتى 14/1/93

29   2   10
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(2)  أجر التسوية :
1- المتوسط الفعلى
	1/2/1991
	حتى30/6/1991=
	5 × 87  =
	-. 435

	1/7/1991
	حتى 30/6/1992=
	12 × 91 =
	-. 1092

	1/7/1992
	حتى31/1/1993 =
	7 × 110 =
	-. 770

	إجمالى الأجور الفعلية
	-. 2297


2- تحسين الأجر بالعلاوات الخاصة 
	علاوة سنة 1987 =
	17 × 15 =
	-. 255

	علاوة سنة 1988 =
	25. 11 × 24 =
	-. 270

	علاوة سنة 1989 =
	85. 11 × -. 24 =
	40. 284

	علاوة سنة 1990 =
	45. 12 × -.24 =
	80. 298

	علاوة سنة 1991 =
	05. 13 × 24 =
	20. 313

	علاوة سنة 1992 =
	20. 18 × 24 =
	80. 436

	إجمالى الأجور الفعلية
	20 .1858


اجر التسوية = 2297 + 2 .1858  = 20. 4155  = 13. 173




 24
         
    24
(جـ) قيمة المعاش


= 13. 173 × 268    ×  1  

= 93. 85



 12    
   45 
(د) يزاد بنسبة 25%



= 49. 21

   إجمالى المعاش في تاريخ بلوغ السن
= 42. 107

2- زيادات معاش الأجر المتغير
لا يستحق زيادات معاش عن الأجر المتغير لعدم وجود علاوات خاصة لم تضم حتى تاريخ استحقاق المعاش 0

مثال رقم (2)


بفرض في المثال رقم (1) أن تاريخ بلوغ سن الستين في 15/1/1996


1- المعاش المستحق عن الأجر الأساسى

شهر
سنة


   (أ) مدة الاشتراك ( كما في المثال رقم (1) )

4
22


   (ب) أجر التسوية


1- المتوسط الفعلى :



إجمالى الأجور عن السنتين الاخريتين ( كما في المثال 1) -. 2297


2- تحسين الأجر بالعلاوات الخاصة :

	علاوة سنة 1987 =
	17 × 15 =
	-. 255

	علاوة سنة 1988 =
	25. 11 × 24 =
	-. 270

	علاوة سنة 1989 =
	85. 11 × -. 24 =
	40. 284

	علاوة سنة 1990 =
	45. 12 × -.24 =
	80. 298

	إجمالى العلاوات الخاصة
	20. 1108


أجر التسوية = 2297 + 2. 1108  = 20. 3405  = 88. 141




 24
         
    24
(جـ) قيمة المعاش


= 88. 141 × 268    ×  1  

= 41. 70



 12    
   45 
(د) يزاد بنسبة 25%



= -. 20

إجمالى المعاش



= 41. 90


2- زيادات معاش الأجر المتغير :



الزيادة المستحقة عن علاوة 1991 = 05. 13 × 80% = 44. 10



الزيادة المستحقة عن علاوة 1992 = 20. 18 × 80% = 56. 14

مثال رقم (3)


بفرض في المثال رقم (1) أن سبب الاستحقاق هو الوفاة الطبيعية بتاريخ 25/1/2003 00 يتم تقدير المعاش الأساسى وزيادات المعاش المتغير وفقاً لما يلى :

1- المعاش المستحق عن الأجر الأساسى :

شهر
سنة


(أ) مدة الاشتراك في التأمين


4
22


(ب) أجر التسوية 

   ـ المتوسط الفعلى :

	1/2/1992
	حتى 30/6/1992=
	5 × 91 =
	-. 455

	1/7/1992
	حتى31/1/1993 =
	7 × 110 =
	-. 770

	إجمالى الأجور 
	-. 1225


2- تحسين الأجر بالعلاوات الخاصة :

	علاوة سنة 1987 =
	5 × 15 =
	-. 75

	علاوة سنة 1988 =
	25. 11 × 12 =
	-. 135

	علاوة سنة 1989 =
	85. 11 × 12 =
	20. 142

	علاوة سنة 1990 =
	45. 12 × 12 =
	40. 149

	علاوة سنة 1991 =
	05. 13 × 12 =
	60. 156

	علاوة سنة 1992 =
	20. 18 × 12 =
	40. 218

	جملة العلاوات الخاصة
	60 .876


أجر التسوية = 1225 + 2. 1108  = 60. 2101  = 13. 175




 12
         
    12

(جـ) قيمة المعاش


= 13. 175 × 268    ×  1  

= 92. 86



 12    
   45 
(د) يزاد بنسبة 25%



= 73. 21
إجمالى المعاش



= 65. 108

2- زيادات معاش الأجر المتغير :

لا يستحق زيادات معاش عن الأجر المتغير لعدم وجود علاوات خاصة لم تضم حتى تاريخ الاستحقاق 0

مثال رقم (4)


بفرض في المثال السابق أن سبب الاستحقاق هو العجز الكامل المستديم 0

    يتم تقدير المعاش الأساسى وزيادات المعاش المتغير وفقاً لما سبق إيضاحة في المثال رقم (3) 0

مثال رقم (5)


بفرض في المثال رقم (1) أن المؤمن عليه حصل على أجازة خاصة لغير العمل عن الفترة من 16/5/1992 حتى 15/5/1993 ولم يرغب في الاشتراك عنها وانتهت خدمته مع انتهاء مدة الأجازة 0

يتم تقدير المعاش الأساسى وزيادات المعاش المتغير وفقاً لما يلى :

1ـ المعاش المستحق عن الاجر الاساسى 

(1) مدة الاشتراك في التأمين0
	15/10/1982
	15/5/1992

	1/10/1970
	16/10/1982

	15/-/12
	-/7/9


إجمالى المدة




يوم  شهر  سنة

من 1/10/70

حتى 15/10/82
15   -   12

من 16/10/82
حتى 15/5/92

-    7     9 
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(ب) أجر التسوية :

1- المتوسط الفعلى

	1/6/1990
	حتى 30/6/1990=
	1 × 83 =
	-. 83

	1/7/1990
	حتى 30/6/1991 =
	12 × 87 =
	-. 1044

	1/7/1991
	حتى31/5/1992 =
	11 × 99 =
	-. 1001

	إجمالى الأجور الاساسية الفعلية
	-. 2128

	÷
	24

	أجر التسوية
	66. 88


ملاحظة : لم يتم تحسين أجر التسوية لعدم الاشتراك عن العلاوات الخاصة في تاريخ إنهاء الخدمة 0

(جـ) قيمة المعاش


= 66. 88 × 260      ×  1  

= 69. 42



 12    
   45 
(د) يزاد بنسبة 25%



= -  . 20
إجمالى المعاش



= 69. 62

2- زيادات معاش الأجر المتغير :

لا يستحق زيادات معاش الأجر المتغير لعدم الاشتراك عنها في تاريخ إنهاء الخدمة

مثال رقم (6)

بفرض في المثال رقم (1) أن بيانات الأجور والعلاوات الخاصة كانت كما يلى :
	1-  بيانات الاجور عن الأجر الاساسى
	2-  بيان العلاوات الخاصة

	- .36           1/7/1987

-.38            1/7/1988

-.40            1/7/1989

-.42            1/7/1990

-.44            1/7/1991

20 .53          1/7/1992
	 علاوة سنة 1987 = 20 .7

علاوة سنة 1988 = 40. 5

علاوة سنة 1989 = 70. 5

علاوة سنة 1990 =  -. 6

علاوة سنة 1991 = 30. 6

علاوة سنة 1992 = 80. 8


يتم تسوية الحالة وفقا لما يلى :

1- المعاش المستحق عن الأجر الأساسى :

شهر
سنة


(أ) مدة الاشتراك في التامين

4
22


(ب) أجر التسوية :


1- المتوسط الفعلى :

	1/2/1991
	حتى 30/6/1991=
	5 × 42 =
	210

	1/7/1991
	حتى 30/6/1992 =
	12 × 44 =
	528

	1/7/1992
	حتى31/1/1993 =
	7 × 20. 53 =
	40. 372

	إجمالى الأجور الاساسية الفعلية
	40. 1110


2- تحسين الأجر بالعلاوات الخاصة :

	علاوة سنة 1987 =
	17 × 20. 7 =
	40. 122

	علاوة سنة 1988 =
	24  × 40. 5 =
	60. 129

	علاوة سنة 1989 =
	24 × 70. 5
	80. 136

	علاوة سنة 1990 =
	24 × -. 6
	-. 144

	علاوة سنة 1991 =
	24 × 30. 6
	20. 151

	علاوة سنة 1992 =
	24 × 80. 8
	20. 211

	إجمالى الأجور الخاصة
	20. 895


أجر التسوية = 40. 1110 + 2. 895  = 60. 2005  = 56. 83




   24
         
        24

(جـ) قيمة المعاش


= 56. 83   × 268    ×  1  

   = 47. 41



 12    
   45 
(د) يزاد بنسبة 25%



   = - . 20
(هـ) فرق رفع الحد الأدنى الرقمى (70) جنيه   = 53. 8



فرق رفع الحد الأدنى = 70- (47. 41 + 20) = 53. 8

ملاحظة : تم زيادة الحد الأدنى الرقمى (40 جنيه ) بقيمة 5 جنيهات مقابل كل علاوة خاصة ضمت لأجر الاشتراك الأساسى قبل تاريخ الاستحقاق وحيث تم ضم عدد 6 علاوات خاصـة ( علاوة سنة (1987 ، 1988 ، 1989 ، 1990 ، 1991 ، 1992 ) وبالتالى أصبح الحد الأدنى 70 جنيهاً 0

2- زيادات معاش الأجر المتغير :


لا يستحق لعدم وجود علاوات خاصة مستحقة لم تضم حتى تاريخ الاستحقاق 0

مثال رقم (7)


بفرض في المثال رقم (6) إن سبب الاستحقاق هو العجز الكامل في 15/1/1996 يتم تقدير تسوية الحالة وفقا لما يلى :

1- المعاش المستحق عن الأجر الأساسى :

شهر
سنة


(أ) مدة الاشتراك في التأمين

4
22


(ب) أجر التسوية :


1- المتوسط الفعلى :

	1/7/1992
	حتى 30/6/1992 =
	5 × 44 =
	-. 220

	1/7/1992
	حتى31/1/1993 =
	7 × 20. 53 =
	40. 372

	إجمالى الأجور الأساسية الفعلية
	40. 592


2- تحسين الأجر بالعلاوات الخاصة :

	علاوة سنة 1987 =
	5 × 20. 7 =
	- . 36

	علاوة سنة 1988 =
	12  × 40. 5 =
	80. 64

	علاوة سنة 1989 =
	12 × 70. 5
	40. 68

	علاوة سنة 1990 =
	12 × -. 6
	-. 72

	إجمالى العلاوات الخاصة
	20. 241


أجر التسوية = 40. 592 + 2. 241  = 60. 833   = 46. 69




   12
         
      12

(جـ) قيمة المعاش


= 46. 69   × 268    ×  1  

   = 48. 34



 12    
   45 
(د) يزاد بنسبة 25%



   = - . 20
(هـ) فرق رفع الحد الأدنى الرقمى (60) جنيه   = 61. 7



(فرق رفع الحد الأدنى = 60- (48. 34 + 20) = 53. 5)

2- زيادات معاش الأجر المتغير :


الزيادة المستحقة عن علاوة 1991 = 30. 6 × 80% = 04. 5


الزيادة المستحقة عن علاوة 1992 = 80. 8 × 80% = 04. 7

مثال رقم (8) 


بفرض في المثال رقم (7) أن سبب الاستحقاق هو الوفاة الطبيعية 00 يتم التسوية وفقاً لما سبق في المثال رقم (7) 0

مثال رقم (9)


بفرض في المثال رقم (8) أن سـبب الاستحقاق هـو البنـد (5) مـن المادة 18 ( المعاش المبكر ) وقد طلب الصرف في 15/1/1996 والسن أكبر من خمسين سنة 0


يتم التسوية وفقا لقواعد حساب المعاش للبند (5) وذلك مع عدم تحسين أجر التسوية بالعلاوات الخاصة كذلك عدم رفع المعاش للحد الأدنى الرقمى وعدم استحقاق زيادات معاش عن الأجر المتغير 0

بذلك يكون المعاش الأساسى في هذه الحالة 

معاش أجر أساسى 

96. 22 جنيها

يزاد 25%


- . 20
جملة المعاش


96. 42 

مثال رقم (10)


بفرض في المثال رقم (7) أن العجز الكامل كان بتاريخ 25/9/1993 يتم تسوية الحالة وفقاً لما يلى :

1- المعاش المستحق عن الأجر الأساسى :

يوم
شهر
سنة


(أ) مدة الاشتراك في التامين 


14
3
22


   المدة المضافة بالمادة 22


-
-
 3


(لان العجز الكامل خلال عام من تاريخ إنهاء الخدمة)
14
3
25



إجمالى المدة




4
25

(ب) أجر التسوية


1- المتوسط الفعلى :


مجموع الأجور


= 40. 592
2- تحسين الأجر بالعلاوات الخاصة :


علاوة سنة 1987 = 5 × 20. 7   = -. 36


علاوة سنة 1988 = 12 × 40. 5 = 80. 64


حملة العلاوات


= 8. 100

أجر التسوية = 40. 592 + 8. 100  = 20. 693   = 76. 57




   12
         
      12

(جـ) قيمة المعاش


= 76. 57   × 304    ×  1  

   = 52. 32



 12    
   45 
نصف الفرق = (76. 57 × 80%) – 52. 32       = 85. 6






2

قيمة المعاش




= 37. 39

(د) يزاد بنسبة 25%



= - . 20
إجمالــــى




   37. 59

ملحوظة : قيمة المعاش أكبر من الحد الأدنى الرقمى ( 35 + 10 جنيه مقابل ضم علاوتن = 45 جنيه ) 


2- زيادات معاش الأجر المتغير :

	العلاوة المستحقة سنة 1989 =
	70. 5 × 80% =
	56. 4

	العلاوة المستحقة سنة 1990 =
	-. 6 × 80% =
	80. 4

	العلاوة المستحقة سنة 1991 =
	30. 6 × 80% =
	04. 5

	العلاوة المستحقة سنة 1992 =
	80. 8 × 80% =
	04. 7


مثال رقم (11)


بفرض في المثال رقم (8) أن سبب الاستحقاق هو الوفاة الطبيعية 0


تتم التسوية وفقا لما سبق في المثال رقم (10)

مثال رقم (12)

مؤمن عليه انتهت خدمته لبلوغ سن التقاعد في 15/2/2003 وكانت بيانات الأجور والمدد وفقاً لما يلى :

	1-  بيانات الاجور 
	2-  بيان العلاوات الخاصة

	- .100           1/7/1987

-.105            1/7/1988

-.110            1/7/1989

-.115            1/7/1990

-.120            1/7/1991

- .145          1/7/1992

-. 165         1/7/1993

75. 185        1/7/1994

25. 207      1/7/1995

50. 229       1/7/1996

50. 258       1/7/1997

-. 278      1/7/ 1998

50. 299        1/7/1999

07. 323        1/7/2000

79. 348        1/7/2001

74. 371       1/7/2002
	 علاوة سنة 1987 = - .20

علاوة سنة 1988 = -. 15

علاوة سنة 1989 = 75. 15

علاوة سنة 1990 =  50. 16

علاوة سنة 1991 = 25. 17

علاوة سنة 1992 = -. 24

علاوة سنة 1993 = 50. 14

علاوة سنة 1994 = 50. 16

علاوة سنة 1995 = 57. 18

علاوة سنة 1996 = 72. 20

علاوة سنة 1997 = 95. 22

علاوة سنة 1998 = 85. 25

علاوة سنة 1999 = 80. 27

علاوة سنة 2000 = 95. 29

علاوة سنة 2001 = 32030

علاوة سنة 2002 = 87. 34


2- بيانات المدد :

	من 1/5/1960
	حتى 15/10/1970
	قطاع خاص

	من 16 / 10/ 1970
	حتى 15/2/2003
	قطاع حكومى



وقد حصل على اجازة خاصة لغير العمل ولم يرغب في الاشتراك عنها خلال المدة من 15/7/1992 حتى 25/7/2002 0

فما هو المعاش المستحق عن الأجر الأساسى ؟

يتم تقدير المعاش عن الأجر الأساسى وفقا لما لى :

1- مدة الاشتراك :


30 /9 / 1970

14/ 7 / 1992
15/2 / 2003


1 / 5/ 1960


16/ 10/ 1970
26/ 7/2002

- / 5/ 10


29 / 8 / 21

20 / 6 / -

إجمالى المدد :




- 
5
10




29
8
21




20     6

                        19
8
32
بجبر كسر الشهر إلى شهر





9
32


3- اجر التسوية :

(أ) المتوسط الفعلى :

	1/3/1991
	حتى 30/6/1991=
	4 × 115 =
	-. 460

	1/7/1991
	حتى 30/6/1992 =
	12 × 120 =
	-. 1440

	1/7/1992
	حتى 31/7/1992
	1 × 145 =
	-. 145

	1/8/2002
	حتى 28/2/2003 =
	7 × 74. 371 =
	18. 2602

	إجمالى الأجور الفعلية
	18. 4647


(ب) تحسين الأجر بالعلاوات الخاصة :

	العلاوة الخاصة من عام 1987 =
	16 × 20 =
	-. 320

	العلاوة الخاصة من عام 1988 =
	17 × 15 =
	-. 255

	العلاوة الخاصة من عام 1989=
	17 × 75. 15 =
	75. 267

	العلاوة الخاصة من عام 1990
	17 × 50. 16=
	50. 280

	العلاوة الخاصة من عام 1991
	17 × 25. 17=
	25. 293

	العلاوة الخاصة من عام 1992
	17 × 24=
	-. 408

	العلاوة الخاصة من عام 1993
	17 × 50. 14 =
	50. 246

	العلاوة الخاصة من عام 1994
	17 × 50. 16 =
	50. 280

	العلاوة الخاصة من عام 1995
	17 × 18,57=
	69. 315

	العلاوة الخاصة من عام 1996
	17 × 72. 20 =
	24. 352

	العلاوة الخاصة من عام 1997
	17 × 95. 22 =
	15. 390

	إجمالى العلاوات الخاصة
	58. 3409


أجر التسوية = 18. 4647 + 58. 3409  = 76. 8056   = 69. 335
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(جـ) قيمة المعاش


= 69. 335   × 393    ×   1  
 = 30. 244



    12        45 
(د) يزاد بنسبة 25%



= - . 35
مثال رقم (13) 


بفرض في المثال السابق أن سبب الاستحقاق هو الوفاة الطبيعية وكان السن في تارخ الوفاة 56 سنة تم تقدير المعاش الأساسى وفقا لما لى :

1- مدة الاشتراك :




- 
5
10




29
8
21




20
6
-




-
-
 3



19
8
35
بجبر كسر الشهر إلى شهر





9
35


3- اجر التسوية :

(أ) المتوسط الفعلى :

	1/3/1992
	حتى 30/6/1992=
	4 × 120 =
	-. 480

	1/7/1992
	حتى 31/7/1992
	1 × 145 =
	-. 145

	1/8/2002
	حتى 28/2/2003 =
	7 × 74. 371 =
	18. 2602

	إجمالى الأجور الفعلية
	18. 3227


(ب) تحسين الأجر بالعلاوات الخاصة :

	علاوة سنة 1987 =
	4 × 20 =
	-. 80

	علاوة سنة 1988 =
	5 × 15 =
	-. 75

	علاوة سنة 1989=
	5 × 75. 15 =
	75. 78

	علاوة سنة 1990
	5 × 50. 16=
	50. 82

	علاوة سنة 1991
	5 × 25. 17=
	25. 86

	علاوة سنة 1992
	5 × 24=
	-. 120

	علاوة سنة 1993
	5 × 50. 14 =
	50. 72

	علاوة سنة 1994
	5 × 50. 16 =
	50. 82

	علاوة سنة 1995
	5 × 18،57=
	85. 92

	علاوة سنة 1996
	5 × 72. 20 =
	60. 103

	علاوة سنة 1997
	5 × 95. 22 =
	75. 114

	إجمالى العلاوات الخاصة
	70. 988


أجر التسوية = 18. 3227 + 70. 988  = 88. 4215   = 32. 351
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(جـ) قيمة المعاش=

= 32. 351   × 429    ×    1  
   = 10. 279



    12         45 
نصف الفرق = (32. 351 × 80%) – 10. 279       = 98. -





2

قيمة المعاش




= 08. 280

(د) يزاد بنسبة 25%



= - . 35
مثال رقم (14)


بفرض في المثال رقم (13) أن سبب الاستحقاق هو العجز 0


يتم تسوية المعاش وفقاً لما سبق في المثال رقم (13) 0

